Poder Legislativo del Estado de Quintana Roo



Unidad de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales.

AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO PARA LA CONSULTA O PRÉSTAMO DE LIBROS O EXPEDIENTES DEL ARCHIVO GENERAL Y BIBLIOTECA DEL PODER LEGISLATIVO DEL ESTADO DE QUINTANA ROO

En cumplimiento por lo dispuesto en la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados, así como el Principio de información de conformidad con lo dispuesto por los artículos 24, 25, 27 y 29 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo y demás normatividad que resulte aplicable el **Poder Legislativo del Estado de Quintana Roo**, en su calidad de **Sujeto Obligado**, a través de la **Dirección de Archivo General y Biblioteca del Poder Legislativo del Estado de Quintana Roo**, con domicilio en Avenida Rojo Gómez Número 367, entre Emilio Portes Gil y Carlos Riva Palacio, Colonia González Guerrero C.P. 77020 de la ciudad de Chetumal, Quintana Roo, , informa es el responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos garantizando el uso responsable que se haga de los mismos.

Sus datos personales como son: nombre, firma autógrafa, identificación oficial con fotografía, Institución de procedencia, RFC y número de teléfono celular, serán utilizados con la finalidad de llevar un registro de las consulta o préstamo de libros o expedientes, así como para elaborar un informe de las consultas y realizar estadísticas.

Se informa que no se realizarán transferencias de datos personales, salvo aquellas que sean necesarias para atender requerimientos de información solicitada por la autoridad competente, debidamente fundada y motivada.

Usted podrá ejercer sus derechos A.R.C.O.P. directamente ante la Unidad de Transparencia de este H. Congreso del Estado, o bien, a través de la Plataforma Nacional de Transparencia https://www.plataformadetransparencia.org.mx o en el siguiente correo electrónico sub.datos.personales@congresoqroo.gob.mx.

Para mayor detalle consulte el aviso de privacidad integral, en nuestro portal de Internet https://transparencia.congresogroo.gob.mx/ en el apartado "Avisos de Privacidad".

